
Результаты анкетирования родителей (законных представителей) обучающихся 

МАУ ДО «ДДТ городского округа Анадырь 

I квартал 2022 г. 

 

Удовлетворенность 

условиями и качеством 

предоставляемых 

образовательных услуг в 

учреждении 

 

Удовлетворены (человек) Не удовлетворены 

(человек) 

622 1 

 

В анкетировании приняло участие 623 человека. Из числа опрошенных родителей 

(законных представителей) 99,8 % удовлетворены качеством предоставления услуг 

в МАУ ДО «ДДТ городского округа Анадырь». 
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